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uj kormány elve 

Méárcius I-ig meghosszabbitolták a moratóriumot 
A Duca-kormány programmot adott. 
zett tisztviselőket. - Kukoricasegély 

- Leépitik a politikai érdemek miatt kineve- 
az inséges vidékeknek. -- Pontosan kapják il- letményeiket a nyugdijasok és a tiszíviselők. -- Megszüntetik a kontigentálási rendszert 

A 
A Duca-kormány kiadta hivatajos kormányprogramját Ez a program a legtöbbet igéri, amit a mai időkben lehet: rendet, ny agalmat, korrupciomentes közigazgatást, a tisztviselők és nyugdijasok pontos fizetését. Kevésbé zavaros időkben zek olyan magá- től értetődő dolgok lennenek, hogy aligha szolgalhatnának kormányprogrammal. Ma azonban beérjük ennyivei is, csak azt szeretnénk, hogy ha ez a kormányprogram nem maradna puszta igéret,. hanem be is váltaná azt a kormány. 

A kormány programmya 
Bukazest, nosember 23. 

A kormány szerda este miniszo rtanácsot 
tartott, amely után kommünikét zota ki. A 
kommüniké ismerteti a kormány rogram- 
ját, amit a lapok és tatagaszok utján az 
egész országban ismertetm fognak. A kor- 
mányprogram főbb részei a következők: 

„A kormány elve a rend. a kibékités, a 
testvériség és a kiépités Minden eszközzel 
harcolni fog a gyülölet, az izgatás, rendzava- 
rás, az állami intezmények aláaknáza ellen. 
A rend-pártok azonban teljes valasztói sza- 
badságot élvezhetnek. 

A kormány tudatában van a bizalom 
hiányának és teljes erőbői küzd a korrupció 
ellen. Minden egyes feljelentést, ami köztiszt 
viselők ellen szól, bevizsgalnak. A kormány 
felül fogja vizsgálni a törvénytelen és politi- 

kai jellegü kinevezéseket és rendelkezési 
állományba helyezi azokat a köztisztviselő- 
ket, akik politikai érdemből nyertek kineve- 
zést. El fogja törölni a kormány mindazokat 
a birságokat és intézkedéseket, amelyek zak- 
lató jellegüek. 

A jelenlegi moratoriumot 1934. március 
1-ig meghosszabbitják. 

hogy addig a kormánynak ideje legyen az uj 
konverziós törvényt a liberális párt alapelvei 
szerint előkésziteni. 

A pénzügyminiszter a földmivelésügyi 
miniszterrel egyetértésben elhatározta, hogy 
az inséges vidékeket kukoricával látja el. 
Kukoricaszáritókat is létesit a kormány és 
igyekezni fog elhelyezni és értékesiteni a föld 
nvelők kukorica feleslegeit. 

A kormány főirányelvének tekinti a ke- 
reskedelem teljes szabadsagát. Mivel a kon- 
tingentálási törvény még érvényben van, ad. 
dig is, mig egy uj törvénnyel ezt hatályo1 
kivül lehet helyezni, foxozatos konnyitéseket 
fog alkalmazni a kormany a kontingentálás 
"erén. 

A közigazgatást egyszerüsiteni fogják, 
a parazita intfézményeket megszüntetik. 

Az összes felesleges kiadásokat leépitik, a 

napidijas tisztviselőket elbocsátják. Az ösz- 
szes miniszteriumokban a legszigo ubb tak.. 
rékossági elvnek kell uratkodnia. 

A kormány különös gondját tegja ké- 
pezni, hogy a hadirokkantak, özvegyek es 
árvák, a nyugdijasok es tisztviselők, külö- 
nösen pedig a hadsereg agjai pontosan meg 
kapják illetményeiket. 

Adói pedig - 
Bukarest, november 23. 

Dinu Bratianu pénzuügyminiszrer- felhi- 
vást intézett az adofizetőkhöz. A felhivás 
szerint a liberális kormaány sutlyos időben 
vette át az ország ügyemek intézését, igyek- 
szik a helyzetet normálisssá tenni, de ehez 
nagy erőfeszitésre és áldozatokra van szük- 
ség. A tisztviselők és nyugoijas járandóságát 

pénzügyminiszfer felhivása az adózókhoz 
Buszrest, november 23. 

Az UGIR küldöttsége ma felkezeste Ta- 
tarescu ipar- és kereskedc emügyi minisztert 
és előterjesztette az ipar és kereskedelem pa naszait és kivánsagait. Igy kérték a minisz- tert, hasson oda, hogy a jövőben az állani rendeléseket ne a favorizalt válatatok kapják meg, hanem az egész ipart részesitsék a ren- 
delésekben. 

Paktumtárgyalósok a kormány és 
a Magyar Párt között 

A bukaresti lapok ertesülése szerint a kormánypárt kebelében felmerült az a terv, hogy Iorga pártjának és a kisebbségeknek választási kartell megkötésére tesznek aján., 
latot. A kormánypárt a Magyar Pért része: ről Willer József dr-ral és Sándo- Józseffel tárgyalt erről a kérdésről 

- fizefmi kell 

biztositani kell és fizetni Kel) az allam szálli- 
tőit is, hogy üzemeikes folytatni tudják. A 
kormány revizió alá fogja venni az adókat, 
mindenkinek a fizatőképességéhez viszonyitva 
va. addig is azonban az állampolgárainak 
teljesiteniök kell kötelessegeiket és adót kell 

k 

Ne nyugodjék békében 

Elnantolták Genfben a le- 
szerelesi konferenciát 

Genf. november 23. 
A leszerelési értekezlet elnöksége ma 

Henderson vezetésével ülést tartott. Hender- 
son kijelentette, nogy legfőbb óhaja az érte- 
kezlet sikeres munkája es ennek érdekében 
Anglia, Franciaország, CJaszország és az 
USA képviselői külön megbeszélést tartottak, 
aoznban döntés nem történt Kiderült ugyan 
is, hogy sulyos politikai véleményeltérések 
mutatkoznak, amelyeknek áthidalasa egyelő- 
re nem ehetséges. Miután a jelenlegi érte- 
kezlet kilátásai reménytelenek voltak, szük- 
ségesnek mutatkozik a konfereucia január 
végéig történő elnapolása. Henderson ama 

1 neményének adott kifejezést, hogy a legkö- 

zelebbi értekezletig az ellentétek elsimulnak 
Az elnök az előterjesztéshz hozzájárult. Al 
leszerelési delegátasok nagyrésze hazautazott 

A Matin szerint a Kszerelési konferen- 
ciát néhány perc alatt hantolták el Genfben, 
Az albizottságok rovább tengetik életüket, de 
a leszerelési konferencia már el van temetve, 
Jogi szempontból Franciaország elégtétetű 
kapott. A diplomatáknak most alkaimuk les4 
a cselekvésre. Egészen hizonyos, hogy janui 
árban az olasz tengerparton összeül a nagy- 
hatalmak sokszor emlegetett értekezlete, egy 
előre azonban az Egyesüt Allamok ellenzé- 
se miatt ennek pontos időpontját rem lehet 



Hol keserü, hol édes 

üradon drágább, ? vegáthan olcsább a cukon 
Bukarest, november 23. a tömeges megrendelést csak vontatottan A belföldi cukorpiacop nagy élénkség s effektuálják. Az elénk kereslet hatasa alatt vásárlási kedv észlelhető Az engtoss és a az aradi cukorgyár kilónkint 1 lejjel felemel- detail kereskedők azzal számolnak, hogy a te a cukor árát, 21 lejről 22 lejre, egyes re- cukor árában szilárdulás áll be, naponkint gáti cukorgyárak viszon az eddigi kilónkia- nagy tételeket kötnek le, viszont a gyárak ti 21 lejes árat 20.80 lejre reduka tak. ........................mtin a 

Öt évi tegyházat kapon 
a pásziorgyukos legény 

Gyulafeaervár. november 23. latok betévedtek Metesanél szántójába, a fel A gyulafehérvári törvényszék ötévi fegy dühődött legény rákáltot a pásztorra, hogy házra itélte Metesan Joan felsőgy ogyi fiatal ! rögtön hajtsa ki az állatokat. Albu vonako- gazdalegényt, aki egy kezeügyébe eső hu- dott rögtön eleget tenni a legény felszólitá- sánggal agyonverte Albu Vasile 60 éves pász sának mire az agy husanggal szétnasitotta tort. Albu marhákat legeltetett Metesan szü- a szerencsétlen pasztor fejét. Az itélet ellen leinek földje körül és amidőn a legelésző ál- ugy az ügyész, mint az elitélt felebbeztek. 

Az osztrák belpolitika szenzaciója 

Sulyos ellentétek Doll- 
fussésStarhembergközt 
Mindketten Grácban voltak, anélkül hogytatlálkoztak volna 

Bécs, noveraber 23. 
Osztrák politikai körökben egyre nyu- 

tabb formában nangoztatják, hogy Dollfuss 
és Starhemberg herceg között uyes ellen- 
tétek támadtak a kormanyzást itetőleg. Va- 
lószinünek tartják, hogy ezek az ellentétek 
végül is nyilt szakadásra vezetnek és Star- 
hemberg herceg hiveivel együtt kaválik a 
Dollfuss-féle hazafias frontból. 

Vasárnap Dollliuss Grácban tartózkodott 
ahol résztvett a hazafias front gyüésén. És 
ugyancsak Grácban volt vasárnap Starhem- 
berg herceg is, aki szemlét tartott a Heir. 
wehr csapatok rölött. Annak dacára hogy 
mindketten egyazon varosban tastózkodtak, 
még sem találkoztak, amiből azt a következ- 
tetést vonták, nogy a kettöjük közt fenn- 
álló ellentétek meglehetősen kiéleződtek. z zzzzzzztzzzmzzzznzzzazaza zzmazzms azzazzmezuzszmezzzmememese 

) Betőróbandát alakitottak az aradi közep- 
isholai diákok és etlontak egy mozigépet 

A banda vezérét kicsapták az iskolából 

Néhány nappal ezelőtt a Kulturpalota 
igazgatósága arra a felfedezésre jutott, hogy 
a nagyterem vetitőkamrájában elhelyezett 
nagyértékü film és diapozitiv vetitősép alkat 
részei - amelyeknek értéke mintegy 15-20 
ezer lej - eltünt. Eléször házivizsgálatot 
rendeztek, ez azonban nem járt kellő ered- 
ménnyel. Három pappal ezelőtt a hetöréses- 
lopás ügyében azután varatlan fordulat al- 
lott be: dr Nichi Lázár kulturpaktai igaz- 
gató névtelen levelet karpott, amegyben kö- 
zölték vele, hogy az ellopott gépallatrészek 
a Baross-park illemhelyén vannaz elrejtve. 

Megállapitották, hogy hat ardi közép 
iskolai diák kérta fel az ilemhegy alkalma- 
zottját, hogy rejtse el a lopott holnikat. A 
rendőrség mind a hat diáknál hazkutatást 
tartott és ennek során az egyik diak szülei- 

kuk 

Ingyen naptárt, 

nek pincéjében találtak 1s néháany eltünt gépalkatrészt. 
A meglepő fordulat után a hat diákot felkisérték a rendőrségre, ahol rövid kihall- gatás után bevallották, hogy ugy e kultur- palotai, mint a katholikus gimnáziumi betö- rést ők követték el, majd részletesen elmon- dották, hogy a Kulturpalotába ketten hatol tak be, kettő pedig falazott, a tornaterembe való betörést pedig hárman hajtották vég- re. 
Az egyik inázet i atósága nyomban tanári korferenciát tartok amavnek hatá- rozataképen az egyik diakot azonnal kicsap- ták. Ugyanennek az intézetnek egy másik tanulója is a betörőbanda tagja volt - azon ban ennek eltávolitására nem kerülhetett a sor, mert önként megvált az intéset kötelé- 

olcsó regénye- 
ket kapnak olvasóink 

Allandó tombolaakcionk mallett külön 
kedvezményeket is élveznek állana5 olvasóink 
Ezért saját érdekükben arra kérjük kedves 
olvasóinkat, hogy gyüjtse mindenki számo- zott lapfejeinket, mert ezzel olyaa jogokat 

szerez magának, amelyek révén különböző kedvezményekben és ajándekokban részesül- het. Először is résztveszuek 100 nyereményes 
tombolajátékunkban, antelyet minden hónap, 
ban 

esetben olyan értékes ajsndékokat nyerhet 
nek, amelyek minden názoan haszos és nél. 
külözhetetien tárgyaknak bizonyumak. Ezen. 
kivül minden állandó olvasónk ujévre kéz- 
hez kapja 

1934. évre szóló 100 olaalas naptárunkat 
és ezt mindenki meg is togja kanri aki tom. 
bolajegyével tudja igazolni hogy lspunknak 
nemcsak delglene, aer altay olvasója: 

gyüjtsék a lapfejeket, illetve 1 tombolae 
jegyeiket őrizzék meg, mert csak erzel fog- 
ják tudni igazolni, hogy ők állandó olvasók. 
Ezen ajándékunk elnyeresere egyáltalában 
semmi más feltételünk nincsen. 

Harmadik kedvezményünk az hogy bi- 

sittatunk, egy-eg 200 cidalas névszerü r-. 

és ehez nem kérünk semmiféle lapfej-, vagy szelvény gyüjtést, ezt minoen olvasánk meg. kaphatja bizományosunknál, csak egyszerüen 

Kérjük tehát kedves olvasóinkat, hasz- nálják ki a kedvező alkalmatkat és marad- janak továbbra is a mi huséges ovasótábo runkban, mert mmél nagyobb és erősebb lesa ez a tábor, annál inkább módunkban lesz 

sát még több ajándékkai és kedvezménnyel viszonozni, 

Agyonverle es felakasztotla 
apját egy német munkás 

Eerhn, november 23. Holzheim községben Ottó Straub 21 éves szövőmunkás agyonverte a át, majd fel- darabolta. Feldurabolás kanéb megk fe Apja fejét ekkor már 2gy szekrénybe zárta. Bevallotta, hogy azért ölte meg apját, hogy megakadályozza uj házasságát. nehogy a va- gyon felosztásánál kárt szenvedjen. 

ADIOMUSOR 

8.20: Rádiózenekar. 9,15. Szereimi keringő BUDAPEST, 6.45 torna. Utána: gra- mofon. 10: Felolvasások. Közben gramofon, 12.05: Thoma József zongorázik, Bárdos Al- ce hegedül, 1.30: veszprémi Farkas Vinee és cigányzenekara. 3.30: A rádió duakfélórá ja. 4: Félóra a leányszobában, Elősdás, 57 

6.10: Herczeg Ferenc előadása, Vidém ságok. 6.40: Zenés részletek. 7,10; A rádió 

adásának ismertetése, 7.30: Az 

felvonásban. Az IL felvonás után. Időjárás jelentés Majd: Bura Károly és cigányzene 

SZOMBAT 

mofon. 1.15.: Könnyü zene, 5: Jazx, . gramofon 8: Mihailescu Doina hártfázik. 8 és 45: Vrioni énekesnő dalestje, 9.15: Tánc- 
lemezek. 10: A rádió népzenekara, romáa 
zene 

mofon. 10: Felolvasások, 12.05: Gramofon 1,30: Radosné Bock Hilda bécsi dalokat éne kel schrammelzene kisérettel, 4. Meseóra, 5:] Zsirkay János elbeszélése: Kutya-macska ba rátság, 5,30: A Magyaroszági Mutkádelogy 

amatőrposta, 6.30: Toll Árpád és Janemi zi. gányzenekara, Közben: 7: A rádió . 

Szinmüelőadás a Studióból, Zenebohósok, 3 felvonásos vigjáték, Utána 10.15: ldőjárás 
jelentés. Majd: Len Baker-jazz 1045: Zeme 
kari hangverzeny 
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Milliós hiányt federtei fel 
az aradi rendőrségen 

Bukaresti inspektor érkezett a panamák bevizsgálására 
Arad, november 23. 

Tegnap Aradra érkezett Bogdan D. bel- 
ügyi vezérinspektor, aki a mai nancon széles 
körü vizsgálatot kezdeit az aradi rendőr- 
kveszturán. A kvesztura egyes tisztviselői el 
len sorozatos feljelentések és panaszok er- 
keztek a belügyi kormányhoz és ugy látszik 
az uj belügyi alminiszternek első dolgai közé 
tartozott, hogy ezeket az ügyeket kivizsgál. 
ja, tisztáztassa. A feljelentések a visszaélés. 
sek egész soráról tettek emlitést és ameny- 
nyiben a vizsgálat azzal az eredménnyel érne 
véget, hogy a vádak igaznak bizonyulnak, 
természetesen sulyos következmények vár- 
hatók, már a legközelebbi napokban, 

A pelügyi vezérinspektor ma délelőtt, 
miután hosszasan tárgyalt Moga Reomulus dr 
rendőrkvesztorral, maga elé kérette az ügy- 
ben szereplő összes tisztviselőket, valamint 
az ügynek. a rendőrség szolgálatán kivül 
álló valamennyi érdekeltjét A kihalgatások 
során a számadások és iratok egész sorát 
vitték be a kvesztor dolgozószobájába, ahol 
a vezérinspektor colgozott. Egymasután vit- 
ték be a fizetési listákat, különböző könyve- 
ket és elszámolásokat. 

A hosszasan elhuzódó kihallgatások so- 
rán, a tisztviselői kar tobb tagja: hallgatta 
ki egyenként, kettesével a vizsgátlatot vezető 
főtisztviselő, majd pedig a rendőrlegénység 
tagjai vonultak fei az inspektor eié, 

A sulyos panaszok tekintélyes része 

ugyanis a rendőrlegényseg körébői került ki. 
A legénységi állomány már régeci idő óta 
sérelmesnek találta az ügykezeléssei kap- 
csolatos intézkedések egy részét es éppen 

ezért nagyon komoly fontossággai kirnak a 
kihallgatott rendőrök vallomásai. A ren4- 
őrlegénység panaszaival kapcsolatos feljelen- 
tések ügyében majdnen. egy miliió lejes hi- 
ányról van szó, amely nem a rendoőrség büd- 
zséjéből hiányzik ugyan de mégis szoros 
összefüggésben áll a rendőrség ügyvitelével. 

De ezeken a panaszokon kivül más, ha- 
sonlóan sulyos panaszok ügyében 1s folytat 
vizsgálatot a miniszteri biztos. A khallgatá- 
sok nemcsak egész délután de az esti órák- 
ban is erőteljes tempóban folytak. Nem le- 
hetetlen, hogy rövidesen szenzációs fordulat 
várható a vizsgálat ügyében. A tejlemények 
amennyiben a várható irányba bontakoznak 
M, valóban szenzáció erejével hatnak majd. 

A kihallgatásoknál természetesen jelen 
van Moga dr. rencőrkvesztor is, aki a maga 
részéről is minden felvilágositás: meg ad a 
vizsgálat során felmerüit kérdésekkel kap- 
csolatosan. 

Beszélgettünk Bogdan D. vezérinspektor 
ral a vizsgalat jellegéről, jelenlegi állásáró 
és a várható intézkedésekről s a beügyi ins. 
pektor a következőket mondotta ezzel kap- 
csolatosan : 

- Való, hogy az általam mostc lefolyta- 
tandó vizsgálat különböző az azadi rendőr- 
ségen történt visszaélésekkel kapcsolatosan 
történt feljelentések ügyében folyik. Sulyos 

visszaélésekről van szó, a feljelencesek ada- 

tainak ellenőrzése most folyik. Igy tulajdon- 
képen érdemi felvilágositást még nem adha- 

tok az ügyben. ; 
- Nagyjából ez a cényállás, emi eddig 

Megj elentek 
az uj Magyarság" 

rregények 
Egy-egy 200 oldalas regény ára csak 6 lei. 

Kérje mindenki lapunk bizományosánál. 
1 

napvilágra került, bár a részletek nem pre- 
cizek. A vizsgálat befejezése után majd bé- 
vebben is nyilatkozhatok Neveket azonban 
csak akkor adhatok ki - előre láthatólag, 
- ha majd az ügyben ieiolytatot: vizsgálat- 
ról általam készitendő jejentés a miniszteri- 

Bizonytalanná 
elnök helyzete 

kája 

um előtt lesz. 
A rendőrségi tisztviseök ellen emelt vá 

dak értesülésünk szerint olyan szomoruak 
és sulyosak, hogy a megindult vizsgálatnak 
nem lehet a politikai úláozés jellegét tulaj- 
donitani. 

vált Roosewelt 
pénzügyi politi- 
miatt 

Sorozatos támadások érik az elnököt 

Washington, november 23. 
A washingtoni pénzügyi tanács világ- 

hirü szakértője, Spyke professzer levélben 
bejelentette Roosewelt elnöknek, hogy le- 
mond állásáról. A lemondás óriási feltünést 
keltett és azt nyiltan hadüzenetnek tekintik 
Roosewelt pénzügyi politikája ellen. 

Az egyik legelőkelőbb newyorzi bank 
ház vezetője, George Blumenthal. erélyes 
hangu levélben figyelmezteti az elmököt arra 

hogy az Egyesült Allamokat vegveszélybe 
ze 

evi 

Cabul, november 23. 

A cabuli esküdtszék páratlanui kegyet- 
len apagyilkossági bünpert tárgyalt tegnap. 
A bünper vádlottja Ga.n.c. György Manta 
községi lakos volt, aki narom hónappal ez- 
előtt 22 Laltacsapással 

agyonverte édesapját Garnici Tódort. 
A szörnyü apagyilkossáz imditóokai gazda- 
sági természetü ellentétek voltak s a fiu al 
landóan veszekedett apjaval. A gyilkosság 

remor 

HIILEK. 

] sodorja. 

- Tudom - irja a bankár feltünést 
keltő levelében - hogy öÖn nem akarja ha- 
záját csődbe kergetni, de ha ez lenne szán- 
déka, ugy a jelenleg alkalmazott módszernél 
nem találhatott volna arra alkahrasabbat. 
A tévedés belátása még idején biztcsithatja 
az ön számára az amerikai polgárok becsüé 
sét, de ha igy folytatja tovább, ugy a vég- 
romlás elkerülhetetlen. 

tegyhazra itelte: 
e 

apagyilkost 
napján az öreg Garnici verugot: es szidni 

kezdte a fiát. Így támadt rá a fiu az apjára 
és igy gyilkolta meg. A tárgyalas érdekes- 
sége az ügyész vádbeszede volt, melyben az 
bejelentette, hogy sajnálja, hogy Komániá- 
ban nincs halálbuntetés, mert a vedálott azt 
érdemelné. 

Az esküdtek 10 évi fegyházra itélték az 
apagyilkost. 

a aes 

„Néemetország politiká- 
iáról magam döntök!é 
A kancellár érdekes nyilatkozata egy párisi lap részére 

Páris, november 23. 
A Matin berlini tudósitója reuakivül ér- 

dekes beszélgetést folytatott Hitler birodal- 
mi kancellárral. A beszélgetés során Hitler 
a következőket nondotta : 

- Azt hiszem, hogy a népszava-sás ujab, 
erővel támasztotta alá óhajtásomat. Miko" 
Stresemann és Erüning megegyezést kere- 
sett Franciaországgal, nem állott egységesen 
mögöttük az egesz német nép. Ma azonban 
az én hátam mögött áll az egész bi odalom. 

- Ami a francia-német köza-ledést il- 
leti, ki kell jelentenem, hogy a német biroda- 
lom nem másodrendü állam. A nentet nép 

nagy nemzet. Ha azonban Eranciaország haj 
landó arra, hogy biztonságai szabadon meg" 
vitatott egyezmény keretében keresse, én is 
hajlandó vagyok arra, hogy a tárgyalásokat 
megkezdjem. Németorszáéz politikájáról ma- 
gam döntök. s amikor szavamat adom, azt 

meg is szoktam tartani. 
Az ujságirókuak arra a kérdesére, hogy 

visszatér-e Németország Genfbe, Hitler ki. 
jelentette, hogy a Népszövetségből való ki- 
lépés szükségszerü volt. Németország a le 
szerelési konferenciára és a Népszövetségbe 
nem tér vissza, de mindenkor készen áll ar- 
ra, hogy tárgyalásokat kezdjen azokkal, a- 
kik vele tárgyalni akarnak. 

Kérje mindenütt a 

GOLF hborotva-pengét! 
az acélipar legtökéletesebb alkotásal 

és öröme lesz a borotválkozásban. 
Vezérképviselet: Friedman Armin, Oradea 

Promenad Eminescu 16. 

LAKBÉRSZERZŐDÉSI blanketták kap 

hatók a Pásztor Ede cégnél. Magynpiac-tér 

szána. 



öTELI IITII 
- Jobban vagy öreg fiu? - haottam 

egyszerre Hughes részvétteljes hangjat 
Felültem. a magas füben. A vonat tam- 

pái még halványan latszottak a messzeség- 
ben.. - Ugy ugrottál öregem, mintha uszo 
dában lennél - mondta Hughes iaáman 
csak azt csodálom, nogy nem estél a fejedre 

Szótlanul föltapászkodtam és egszive- 
sebben jó nyaklevest adtam volna a detek. 
il 

- Most indulás öregem - vezenyelte 
Hughes - azt hiszem, ma este különös ka. 
landban lesz részünk. A haditerv a követ- 
kező : Bemászunk a park kőkeritésén, az- 
után álkulcs segitségével beosonunk a kas- 
télyba és Ellen Wreight szobájában várjuk 
a fejleményeket... Ha nem csalódom éej- 
féltájban kedves vendéget kapunk! Remé- 
lem, a revolvered nalad van? De arra kér- 
lek, csak akkor hasznaájd, ha föltétlenül szük 
séges lesz! Elindultunk... És ezen az 8j- 
szakán találkoztam másodszor a 
halállal" 

A detektiv könnyedén vetette at magát 
a kőfalon, én is követtem a példáját, Benn 
voltunk a parkban.. A fák sötet! tömege 
fenyegetően meredt a magasba. 
- Ezer szerencse, hogy a bolondos 

Drexler kutyái már sz égi vadászmezőkön 
futkároznak - suttogta Hughes. 

Csöndesen csontunpk a kastély felé. Vi- 
lágosságot egyik ablakban sem láttam. Min 
den csöndes volt, csak a tenger morajlása 
hallatszott a sziklák felől. A detekti" óvato 
san kinyitotta a kaput és rögtön kezárta 
megint, mihelyt a folyosón álltunk. Neszte- 
lenül suhantunk föl a lépcsőn az emeletra. 
Nem birtam leküzdeni borzongásomat, mi. 
kor megint Ellan Wreight szobája előtt all- 
tunk. Hughes valamit babrált a zaai Halk 
csettenés hallatszozt... Az ajtó kinyilt, 
és a következő pillanatban benn alltunk a 
szobában. 
- Most következik a nehezepb dolog 

- dörmögte a detektiv. - Ugy kell bezat- 
nom az ajtót, nogy ne lehessen eszrevenni 
semmit. A gazembernek nem szavad sejte- 
nie, hogy belülről zartam be az ajtót: 

Hughes sokáig babrált a zárrai mig 
végre ujra hallottam a halk csettenést. 
- Azt hiszem legjobb lesz, ha a füg- 

göny mögött nuzódunk meg - suit gta a 
detektiv. 

Hosszu idő telt el feszült várakozásban 
Már azt hittem, hogy hiába várakoztunk, a 
mikor végtelenül haik, óvatos zaj hallatszot 
az ajtó felők.. Gyönge legvonatot ereztem 
az arcomon. Aztán tolvajlámpás fenye vit- 
lant meg. A vékony fénycsóva kutatóan su 
hant végig a szőnyegen... és megállapodott 
az ágy lábánál. Most teketekeztyüs kéz -a- pogatta végig sietve az ágy lábát... „ fa- 
burkolat levált és mögötte kis melyedés tünt 
elő.. a kéz odanyult és fehér papiuriapot na 
zott ki onnan. 
- Most suttogta Hughes - ha mene 

külni akar, akkor lőjjél! 
A detektiv vülámgyorsan előreugrott 

elfojtott szitok hallatszott a sötépől. A vil- 
lanykapcsolóhoz ugrottam és fölcs ivartan 
a villanyt.. a fény eiarasztotta a szcbát. 

Szinte hipe tizaltan meredtem arra " 
feketeruhás emberre, akit Hugnes erősen 
megmarkolva tartott. Igy, erős vilagitás- 
han éppen olyaa rettertő volt ennak az em. 
bernek a feje, mint mikor a sötét folyosón 
magam előtt láttam. A fakó, sázgás bor 
szinte ugy látszott, hogy rá van szaradva a 
esontra. Ha ez nem volt valódi arca az il 
tőnek, akkor a legcsodálatosabb maszk vöt 
melyet valaha is láttam!t 

Folyt. köv.) 

nevető 

Január 19-én Törökországgal játszk 
Konstantinápolyban, janyai 26-an Gorögor- 
szággal Athénban merézik. Szó van egy 
egyiptomi mérkőzésről e Ezeken a találko- 
zókon akarják egységessé kovácsoni a ro- 

Zürich, november 23. 

A román futballszövetseg a svajci-román 
világbajnoki selejtező merkőzészn szerepel- 
tette Barátkyt, a Hungáiia nagyváradi szár 
mazásu volt játékosát is aki most a váradi 
Crisana játékosa. A svájciak Baratky sze- 

repeltetése miatt óvással támadták meg a 
válogatott mérkőzés eredinényét. Az óvást 

Budapest, november 23. 
Svédország bainoka az AIK csapata 

mérkőzött a kereacváros s Hungarna kom- 
binált csapatával. A védek - aint jelen- 
tettük - hétfőn este érkeztek Budapestre, s 

kedden treniroztak a Bongária palyán. A 
csapatban kilenc válogatott szerepel közöt 
tük Axel Alfredsson hátvéd, csagatkapitány 

ATLEAIA 

Novemberben - olasz gátiuterekord ! 

A firenzei utolsó szabadpalya versenyen Val 

le a 110 meteres gátfutást 14.8 mp-es idővel 

nyerte. Ezzel beálütotta Hacelli rekordját és 

bekerült Európa Jegjobb atlétáinak hstájába 

ENNISZ 
- Az angol teniszranglista. Az angol 

teniszszövetség közzétette játékosanak 1933 
évi ranglistáját. Az első tiz férfi és nő sor- 
rendje a következő: Férfiak: Per:y, Austiu, 
Lee. Hughes, Gregoru, Wilde, Avory, Les- 
ter, Tuckeu, Oliff. INők Round, Scriven, Nut 
hall, Stammers, King, Wittingstnal Bennet, 
Heeley, Ridley, Lyle, Dearmann. 

BIRKOZAS 
A szabadstilusa biz-kózók vilag rangilis- 

táját igy állitották össze Amerikában: Az 
első Jim Browniang USA, 2. George USA, 3. 
Savoldi USA, 4. Londos Görögország, 5. 
Strambler Lewis USA, 6. Maczemecz USA. 
7. Dick Schikat Németorszag. 8. Hans Stein- 
ke Németország. 9. Steele USA. 10. Wladek 
Zbysko Lengyelország 11. Sharr, USA, 12. 

Daglane Franciaország 

BOx 
Schmeling "köteles" Németországban 

boxolni. A "birodaimi spcrthivatal" levelet 
ntézett Schmeling, volt világbajnoknoz. A 
ategórikus hangu rás arra kötelezi Sehme- 
linget, hogy 1934 február 1-ig Németország 
területén - tekintet nélkül ellenfele szemé- 

lIyére, - mérkőzést kell vivjon. Elhenfele ter 
mészetesen csak német lebet. Abban az eset- 
ben, ha Sehmeling nem hajlandó merkőzésre 

bóxolók néevsorából. 
iállani törlik - végnet 

sronr 
Turára megy a román válogatolt 

Bukarest november 28. mán válogatott csapato.. nogy egyrészt a 
Jugoszlávia elleni világbajnoki selejtező mér 
kőzésen ne érje meglepetés másrészt, hogy- 
ha bekerül a római világbazrakság döontőjébe 
ott megállja a helyét. 

Nem intézték el Sváijc- 
ban a Barátky-ügyet 

most tárgyalta Zurichben a nemzetközi fut- 
ballszövetség végrehajtó bizottsága, amely 
dr Mauro elnöklete alatt Schrick., Fischer 
Mór, Bauwens s Barrasi lészvételéve! főként 
a világbajnoki torna ügyeivel foglalkozott. A 
bizottság nem intézte el Svajc óvását, hanem 
megállapitotta, nogy feltétlenül szükséges 

az érdekelt felek meghallgatása. 

4:3-ra győzte le a magyar kombinált 
a svéd bajnokcsapatol 

és Per Kaufeldt, a svédek leghiresebb csa- 
tárjátékosa. 

Az AIK ellen játszó magyar csapat: 
Háda, Hunyadi, Kiss, ég1., Moote, Semsei, 
Táncos, Cseh, Sárcsi, sSzéFely, Titkos. 

A magyar kombináit 4:3-ra , őzte le s 
svédeket. 

A szigoru rendelkezés kiadására ugy tudják 
azért volt szükség, mert Schmeling csak kül- 
földi mérkőzéseket kötött le. 

FUTRALL 
Megállapitottak a jövo eévi Baikán-fut- 

balltorna időpontjót. A görög sz vetség 
jővő évi Balkán futbalitorna rendezője kö- 
zölte a résztvevó szövetségekkel: november 
1-e és 15-i között időpontban readezi meg 
Athénban.Hir szerint a roman szövetség nem 
fogadja el ezt az időpontot. November 25-e 
és december 5-e hözött szeretne zésztvenni 
a Balkán államok futbalfalálkozólán. Más vélemény viszont kérdésestek tartja Roma- 
nia sikerét ebbea az időpontban, amikor a 
játékosok a nemzeti bajnokság mérkőzései 
után meglehetősen fáradtak lesznek. 

A Gloria CFnR is megóvta a NAC elleu 
elvesztett mérkőzését Sarkadi szereplése mi 
att, A Juventus állitólag komoly hizonyité- 
kokat szerzett, hogy Sarkadi igazolása nincs 
rendben. A szövetség ma határoz mindkét 
óvás ügyében. 

Előjegyzési 

naptárak 
19 34. évre 
nagy választékban, kicsinyben 
és nagyban kaphatók 

pászior Ede 
bpapiráruházában, Nagypiac-tér 4. sz 
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Vérző számok a nagy világégésből 
Mi mindent lehetett volna épiteni a világ- 

háboruban elkőlt 
A békekötés tizenötödik évfordulója al- 

kalmával a világsajtó rideg statisztikai ada- 
tokat csoportosit a háboru halotairól és se- 
besültjeiről és a döbbenetes számok erejével 

gátat vetni a háborus kuengések- 
nek. A világháboru Kitörésekor 4,200.000 
ember állott fegyverben Európában és a 4 
évig tartó öldöklés alatt T74 millió emberre 
szökött fel a katonai murdérba öltezött em- 
berek száma,. Orszagonként a hadsereg a 
következőképen alakult ki: 

Németország 10,885.000, Ausztria-Ma- 
gyarorszag 9,000.000, Törökország 1,800.000 
Bulgária 1,000.000, Oroszország J9,000.000 
Anglia 9,500.000, Franciaország 8,200.000, 
Olaszország 5,600.000, Románia L000.000, 
Szerbia és Belgium 2,0C0.000. 

A hadviselő államok veszteseége a béke- 
kötésig a következő volt ralottakban : 

Németország 1,885.000, Ausztria-Ma- 
gyarország 1,450.000 Törökország 450.000, 
Bulgária 70.000, Oroszország 2,500.000, Anz 
la 945.000, Franciaország 1.425.003 Olasz- 
ország 497.000, Románia 159.000, Amerika 
56.000, Szerbia és Belgium 800.000. 

A hősi halottak száma tehát körülbeil 
összesen 10 millió volt, de ha figyelembe 
vesszük azt, hogy a frontmögötti O" szágre 
szeken rengeteg civil ember esett álcozatul a 
háboru öldökléseinek, akkor legalánb tizen 
hárommillió lélekre kell becsülni a balottak 
számát. Statisztikai adatok jelentek meg a 
sebesültek számáról is. Négy év alat. körül- 
belül huszmillió anber sebesült meg a harc- 

tereken. A kimutatás igy oszlik meg: 
Németország 4,248.000, Ausztria-Ma- 

gyarország 2 milió, Törökország 670.000, 
Bulgária 100.000, Oroszorszag 5 munó, - 
lia 2,122.000, Franciaország 2,700.000, Olasz 
ország 949.000, Románia 170.00, Amerika 
286.000, szerbia és Belgium 1 millió 

Ez tehát a világhaboru négyeves mér- 
lege számokban. Ugyancsak kimutatást kö- 

Felgyujtották a foglyok 
a füadelfiai fegyházat 

Filadelfia, november 23. 
! Az itteni fogházban sulyos zendülés tört 
ki A foglyok felgyujtották a fegyintézet be- 
rendezési tárgyait. A fogtáz a hülvilágtól 
teljesen elzárva szokott lenni. Az épület bel- 
sejéből géppuskák kattogását, puskalövése- 
ket és a foglyok borzaimas üvöttesét lehat 
hallani. A tüzoltóságnak eddig nem sikerült 
a tüzet eloltania, sőt ugylátszik, bogy a tüz 

tovább terjed. Néhányszáz rendőr próbálko- 
zik azzal, hogy behatoljos a fogházba. 

Lezuhant a egy orosz 
utasszállitó repülőgép, 
nyolc utasa meghalt 

Charkow, november 23. 
Néhány héttel ezektt borzammas repü- 

g amikor is az 
orosz gyi vezérkat szállitó ónas repülő 
zihant most megismétlődött Charkownál 
a „K. 7.* jelzésű óriás repülő 17 utasával 
lezuhant és az aeróplán szénné égett. Mind 
a 17 utas kiszenvedett. 

Időjárás 
Nyugat felől némi enyhülés, Mssé élén- 

kebb jégáramlás. Sok helyen köd, Misebb 

ött t milliárdokból ? 
lapok a háboru költségeiről is és 

zelek,a are hogy Amerikában, K„nadában 
Erahciaorzágban Angliában, Betgiumban, 

Bukarest, november 23. 
Szerdán délelőtt fél 11 órakor nagy diák 

tüntetés volt a fővárosban. A diáakok az 
egyetem épülete előtt gyinekeztek, majd zárt 
sorokba fejlődve, hatalam.as tömegben, felvo. 
nultak a Calea Eosabtán A tüntetést a di- 
ákság a jobboldali szinezetéről hires Calen- 
darul cimü lap betiltása miatt rendezte, A 
tüntetés szinhelyére éppen akkor érkezett 
meg a rendőri karhatak n, amikor egytheo- 
lógiai hallgató beszédet készült mondani. A 
csendőrséggel megerősiteti karhatalom szét 
akarta oszlatni a tömeget, tumulcus támad 
dulakodás és verekedés keletkezett a csend- 
őrség és a tüntetők között. 

A diákok kövekkel és tégladarabokkal 
dobálták meg a karhatalmat. A kérapor egy 
Calinescu nevü rendőrkomiszárt több helyen 

megsebesitett. Ugyancsak megsebesölt több 

közrendőr is. A karhataiom végü. is szét- 

szórta a tömeget és a rend helyieállitása 

közben tizenöt örizetbevétei történt. A vizs- 
gálat nagy eréllyel folyik. 

Bukarest, novenber 23. 

Az államkincstár hátralékos tartosásat z 
nak kiegyenlitése céljából még a Vajda-kor 
mény pénzügyminisztere kincstárjegyek ki- 
bocsájtását határozta el, amelyek régy sza 
zalékos kamatozás mellett 5 év alatt lesznek 
visszaváltandók, de visszaváltásukig is fel- 
használhatók hátralékos adók kiegyenlitésé- 

re. Az adóbonoknak elnevezett kincstárje- 

gyek e rendszere ellen a közönség körében 

két féle kifogás emelkedett: az egyik az, 
hogy tulajdonosaik, akár az állam szállitól, 
ben - alig van adóhátralék, ennek következ 

tében a ponok iránt minimális kereslet mu- 
tatkozik és igy árfolyamuk olyan kicsiny, 
hogy tulajdonosaik, akár az állam szálylitói, 

akár az állam tisztviselői is ezek - nagy 

gás, hogy a bonok kiadása igen tassu tempó 
ban halad és ha ez igy tart tovább évek 
fognak elmulni, amig az állam hitelezői, na 
Hnctárjegyek formájában is, követeléseik 
birtokába jutnak. 

A liberális kormány pénzügyi államtit- 
kára Slavescu Viktor ma erélyes intezked 
tett a bonok kiadásának meggyorritása ér- 
dekében. A folyosítás menete azért volt las- 
su, mert a miniszteri bizottság, amely az utal 

körülmé- 
nyes eljárással a követeségek jogo- 
sultságát. A pénzügyi államtitkár az eljárást 
leegyszerüsitette és igy most máz remény 
ve ea. hogy az alla hitelezőinek nem kell 

ázotg s évekis vszek övetelt 

Németországban és Oroszországban mnden 
család részére 350.000 dinár értékü házat 
lehetett volna épiteni a háboruban elköltött 
pénzből. A házak relépífésén kivül mindeu 
200.000 lakosnál .agyobb városbaa 125 mü- 
lió frank költséggel kórnázat lehetett volna 

épiteni, továbbá könyvtárat és egyetemet 
250 millió frank Ha a háboru 
alatt elköltött milliárdok ötszázalékos kama- 
tát 250.000 személy között felosztanák, ugy 
minden egyes szamélyre 25.000 frank jerns 
évenként. 

Véres vasaardista tüntetesek 
Eukarestben sKonstancaban 
Az összetűzés hevében egy vasgárdistát agyonlőttek 

Constancában halálos végü összecsapas 
játszódott le a vasgárdistak és a csendőrség 
között, Néhány vasgárdista választási plaká 
tokat akart kiragasztaai amit egy csendőr- 
patrull meg akart akadályozni. A vasgárdis 
ták tüntető menetté fejlődtek fel, nagy tö- 
meg verődött közéjük és parázs tüntetést 
rendeztek. Megérkezett a csendőrséggel meg 
erősitett karhatalom is és összetüzés kelet- 
kezett. A tülekedés során egy Vugil Theo- 
dor nevü vasgárdista holtan esett össze. - 
Ugyanis a tüntető birokra kelt Maristán Mi- 
hály cseadőrrel, akinek kezéből ki akarta 
csavarni a fegyvert. A puska elsült s a golyó 
a tüntető testébe furódott. A fegyvergolyó 
halálosan megsebesítette Vi Theodort, 

aki azonnal kiszenvedett. re 
Egy Gheroghescu nevü diák ic megse- 

besült a verekedés során. Végül is szétverték 
a tömeget és hat letartoztatást eszközöltek 
a hatóságok. Ugyancsak letartóztattaák a vizs 
gálat befejezésééiz Maristan csendőrt is, aki- 
nek fegyvere a halálos melesülést ckozta. 

Meggyorsitja a kormány 
az adóbonok kiadását 
1932-es adóhátralékot is lehet a bonokkal fizetni 

j inpak még nagyobb jetentőséggel 
bir. A pénzügyminiszterium a legközelebbi na 
pokban rendeletet ad ki és ezzel negengedi, 
hogy az állampénztárak 1932 évi adóhátra- 
lékok fejében is elfogadhassák a kincstári 
bonokat. Ez az utóbbi rendelkezés előrelátha 
tólag lényegesen emelni fogja a hincstári 
utalványok árfolyam értékét, amelv eddig a 
786-76 lejt nem baladta meg. 

Önálló listával indul a vá- 
lasztásba a Zsiídó Párt 

Bukarest, nevember 23. 
Az országos Zsidó Párt elhatározta, hogy 

a választásokra nem köt paktunot sema 
kormánnyal, sem az ellenzéki 
nem önálló listával indul a választási 
delembe. . 

Megalakult I lagyszebenl 
a hitlerista szász namzeti 

tanács 
Magyszeben, nevezeher 

Nagyszebenben megalakult a ertez mna 
zeti tanács. amelynek elnökévé a remmetieze 
ciáhata Ficheliit válasatortták meg. Bramdlueh 
Rudolfot kizárták a nemzeti tamácsból, memt 

a atos smrág magbontására töreedett 



Valutát keresfek a etektiveli a Hayal 
kávéház üsszes vendégeinél 

Végigkutatták az összes zsebeket 
Tegnap délben 12 óra tájt nagyszabásu 

valuta razziát rendezett a rendőrség a Royal 
kávéházban. A Banca Nationala két tisztvi- 
selőjének jelenlétépen dezektivek hatoltak pe 
a kávéházba és miután elahták a kijáratokat 

valuta razzia egy fél óráig tartott, ae a rend 
őrségi kutatás 

teljesen eredménytelenn végzőaött, mert 
a kávéházbaa levőkue) egyetlen idegen 
valutát sem faláltak, 

az összes jelenlevőket megmotoztáz. A nagy I A rendőrségi akció nagy izgalmat heltett. -.............. 

Tüzvész 
Gi 

Csütörtök hajnalban porig égzett a Ba 
nyasor 37 szám alatt 1evő Sernberg-féle 
olajmalom. A hatalmas komplexurs kevéss1 
4 óra előtt fogott tüzet és bár a tüzoltók 
azonnal a helyszinére érkeztek, ekkciára mar 
az egész épülettömb lángokban állc. Az olt 
si munkálatokat rendkivül megnehezitette a 
hogy a malomban igen sok nyersanyag és 

Mire megvéniüliüinik 

pusztitotta el a 
Nanyi-uti olaimai 

olajos mag volt, ametyek: robbanásszerüen 
gyulladtak meg. Két és fel órai negfszitett 
munka után sikerült csak a tüz pusztitásá- 
nak gáat vetni, le a malom ekkorára telje- 
sen leégett. A kár igen nagy, tekintve hogy 
a malom biztositva nem volt. A tüzet a vizs- 
gálat megállapitása szerint rövidzarat oko-- 
ta. 

A Körösbe ugrott egy 
70 éves munkanélküli 

Tegnap délelőtt Bodnár Mihá:y 71 éves 
munkanélküli, Galamb-accai lakos öngyil- 
kossági szándékkai a Garasos hidcól a Köros 
be ugrott, de kürcntettek. A járokelők azon- 
nal értesitették a mentőket, akik kivonultak 

Megvakult 

A biharmegyei közkórházban két rend- 
kivül érdekes és az eddigi gyakoriatban csak 
nem páratlan orvosi eset foglalkoztatja az 
orvosokot. Eppen a két eset miatt szombatra 
orvosi konziliumot is nivtak össze. 

Az egyik eset egy parasztasszony, akin 
odahaza tiltott mütétet hajtottak végre és 
ennek folytán került ce a közkórház sebé- 
szeti osztályára. Az asszory ugyanis 

a mütét következteber megvakult, még 
pedig félórával a mumt eszköziése után. 
Az eddigi orvosi gyakorlatban ez az eset 

példa nélkül áll és a közzórház orvosai értet- 
lenül állnak előtte. 

egbel a 
Megirtuk lapunk tegnapi számában, hog 

Geberán Péterné, Rimler Károly uccai lakos 
olyan szerencsétlenül esett el a Nagypiac-téri 
Ullmman palola előtt, hogy a nentőknek 

Tatarescu nemzeti szociálista 

Nagyp acon a 
lemni 

a helyszmre és az öreg embert a kórházba 
vitték. Amikor magához ért, elmoncta, hogy 
hónapok óta munkanélkül van, a legr agyobo 
nélkülözések között élt és ezért akart ön- 
gyikos Jenni. Allapota nem sulyos. 

............... 

egy asszony, akin tiltott 
műtéfet hajtottak végre 

A másik eset egy ralusi embec. akin kü- 
lönös, tropikus betegség uyomai mutatkoznak 
A betegség szimptomai Iven hasonntanak az 
epehólyaggyulladáséhoz és minthogy ez a be 
tegség Európában csak a legritkápo esetben 
fordul elő, - Romaniában eddig mindössze 
három ilyen esetről tudnak - scráig epe- 
hólyaggyulladás ellen kezeiték. A különös be- tegség bacillusa szintén az epehólyagban 
fészkel. A betegség leginkább Azsiában for- 
dul elő és ezért valószműnek tartják, hogy 
a beteg annak csiráit fogsága idején sze- 
rezte. 

il jár. asszony 
kellett kórházba szállitani. Geberaoné igen 
sulyos belső sérüléseket szenvedett és hiába 
való volt minden gondos ápolás, tegnap dél- 
után kiszenvedett. 

. 

pártja iuzional Gogával 
I Bukarestből jelentik. fataroscu ezredes 

a román nemzeti szocialista párt vezére, a 
pártjával együtt beolvaut a Goga-pártba. A 
fuzióra az adott okot, hogy - mint Tatares- 

cu kijelentette - a két pári programja nagy 
vonalakban megegyezik. A 1uzió nir az egész 
országban óriási leltünest keltett 

Elrendelték a bizonyi. 
tást a Galló-perben 
Tegnapra volt kitüzve a tábla Muhaescu 

tanács előtt a Galló perpen az itétet. A mil- 
liós biztositásiper itéletet elé hatatmas érdek 
lődéssel tekintettek s déli 12 órakor teljesen 
megtelt a táblai tanácste em. 

12, óra után néhány perccel hirdette ki 
a döntést Mihaescu elnök. A tábla 

helyt adott a biztostok altal Eért bizo- 
nyitás kiegészitő eljárasának s elrenden 
te az ügybeu szerepió összes szakértők 
ujból való xihallgatasat. 

Ezenkivül még több tanu. s bereadeltek. A 
legközelebbi tárgyalás fe ruár 15 5n 1esz, a- 
mikor is bárom napos atolagos tárgya- 
lásba végeznek az üggye 
........... 

Lezuhant egy svéd 
Z repülőgép 

Stockholmbó! jelentik. Sulyos repülő- 
szerencsétlenség történt tegnap este a stor- tovi fjord mellett. Egy katonai repülőgép amelyet Olsen főhadnagy vezetett a sürü 
ködben eltévedt. Öt óra hosszat kerigett a gép céltalanul a Jevegőben, de benzinje ek- 
kor elfogyott. Olsen és a gép meehanikusa 
ekkor elhatározták, hogy ejtőernyőikkel ki- 
ugranak ag épből. Olsen ugrása sikerült is 
és nemsokára simán földet is ért. Pár perc 
mulva lezuhant a gép, amelynek motorja fel- 
robbant. Olsen odaronant és ekkor látta, 
hogy a gép montőrje szénné égett. Valószinü, 
hogy a mechanikus tulkorár ugrott ki a gép- 
ből, ejtőernyője belekadat és igy a repülő- 
geppel együtt zuhant e. 

Csaknem ugyanebben az idóhen a sze- 
rencsétlenség szinhelyetől pár kilóméterre 

egy másik repülőbaleset is történt. Evengen 
közelében. A repülőgép motorja feimondta 
a szolgálatot. A gép két utasa ejtőernyővel 
kiugrott és sértetlenül tölvet értek. 

Szinház és mozi 
x 

Pénteken este fél 9 órakor: Fizessen nagysád. 

x 
Heyman-szinkör: Vágyak éjszakája. 
Filmpalace: Ejféli kaland 

FILMPALACE 
Ma premier: 

Ejféli kaland 
Mulatságos vigoperett. 

APROHIRDETESEK 
Asztalos tanalófiu feivétetik. Faris-ucca 

2. szám. Száraz Miklósnai. 311 
Kiszolgáló nő papiv és irószer szakmá- 

ban jártas, felvétetik. Páésztor Ede cégnél, 

Allást kaphat: 1 szabó kézimunkás, 2 
ondolálónő, 1 kéményseprő nőtlen, 1 cipész, 
1 asztalos, 1 bőrdiszmüves, 3 posztószővő, 
2 szővőnő. 2 pincérnő. Munkaközvetitő hi- 
vatal. Teleky-u. 

Kádár segéd felvétetik Kiss kádár Temg 
lom-tér 11. E 

LAKBÉRSZERZŐDÉSI bilanketták kag 
hatók a Pásztor Ede cégnél, Nagypiac-tés 
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